Wyliczenie kosztéw utrzymania ucznia w celu ustalenia wysokosci dotacji
dla szkol niepublicznych w roku 2006

1.

Koszt utrzymania 1 ucznia w liceach ogélnoksztatcacych (w zl)

2 948,8396 x 1,08 x0,9919251479
k. 1 ucz./ rok k. 1 ucz./m-c Wskaznik 1,0
niepubliczne
3. 150 263 263

2. Koszt utrzymania 1 ucznia w liceach ogéInoksztatcacych dla dorostych (w zt)

Nazwa placowki budzet 11, ucznidw klucz/rok | k. 1ucz/m-c 50% i
niepubliczne |
1. ZS Bolechowo 42992 37 1162 97 49
2. ZS nrl Swarzedz 278 161 235 1184 99 49
RAZEM 321153 272 1181 98 49
3. Koszt utrzymania 1 ucznia w szkotach zawodowych (w zi)
Nazwa placowki budzet Il. uczniow k.1 ucz./rok | k. 1 ucz./m-c 50%
niepubliczne
1. ZS nr2 Swarzedz 80 081 47 1 704 142 71
1. ZS Mosina 700 486 339 1 951 162 81
RAZEM 780 567 406 1923 160 80
4. Koszt utrzymania 1 ucznia w internatach (w zl)
Nazwa placowki budzet Tl. uczniow k.1 ucz./rok | k. 1 ucz./m-c Wskaznik 1,0
Internaty niepubliczne
1. Zespdt Szkot 81 660 28| 20916 243 243
w Rokietnicy
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